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Sajtóanyag 

2024. június 20. 

 

Vakáció a bécsi könyvklubbal 

A bécsi könvytárak, a Wiener Büchereien nyári olvasóklubja izgalmas kalandot kínál 

mindenkinek, aki hagyja magát elragadtatni – akár a parkban, akár a hegyekben, vagy a 

medencében úszva. Rövid történet fontos üzenettel – ez várja a lelkes, fiatal olvasókat. 

A gyerekeknek és fiataloknak szóló matricagyűjtőkaland 2024. június 17-től kezdve egész 

nyáron az olvasásra buzdítja a 6-14 év közötti korosztályt, akiket az olvasás után még a 

könyvek értékelésére és véleményalkotásra is bíztatnak. Legyen az képregény, újság, film, 

minden elolvasott könyv után, vagy egy izgalmas film megtekintése után matricákat 

gyűjthetnek. Nincs más dolguk, mint értékelni azokat és elmondani a véleményüket, a 

matricákat pedig egy albumba ragaszthatják, ami egy történetet mesél el. A gyűjtőkaland 

szeptember közepéig tart, a legszorgalmasabbak nyereményeket nyerhetnek, köztük 

természetesen könyveket is. A program elsősorban a nyári szünidőt próbálja színesebbé tenni 

az olvasással, de azokra is gondoltak a szervezők, akik esetleg kevesebb matricát 

gyűjtenének: város szerte a könyvtárakban matricacserét hirdettek, így azok sem 

keseredhetnek el, akik inkább a strandolást és a kikapcsolódást választották az olvasás 

helyett. A matricásalbum történetével, a „A bátorság keresése” címmel Esma Bošnjaković írónő 

és illusztrátor nem csak az olvasásra ösztönzi a gyerekeket, de egy olyan nagyon is valóságos 

világba kalauzolja el őket, ahol a kérdés mindenki számára nap, mint nap felmerül: „Mit 

engedhetünk meg másoknak?”. Nyerni tehát mindenki nyer, vagy könyvet, vagy olvasás általi 

élményeket. 

A SommerLeseClub sokkal többet kínál egy egyszerű kikapcsolódásnál. A betelt 

matricásfüzetek után olvasási igazolást állítanak ki a könyvtárak, amiket aztán 

tanévkezdéskor be lehet mutatni az iskolákban. A könyvtárak nyári olvasóklubját a bécsi 

oktatási igazgatóság támogatja, a kezdeményezés 2012 nyara óta zajlik Bécsben, amin tavaly 

már több, mint 1300 gyermek vett részt. A könyvklub idén 2024. 06. 17 – 2024.09.14-ig tart 

és érvényes olvasókártyával bárki részt vehet rajta. 

 

Képaláírás: 

Indul a nyári olvasóklub gyereknek és fiataloknak a bécsi könyvtárakban © Stadt Wien – Büche

reien/Natalie Stephan 
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További sajtóinformáció 

Pallagi Boróka Lilla 

1054 Budapest, Széchenyi rkp. 3. 

pallagi@viennaoffices.hu 

+36 30 736 6720 

www.viennaoffices.hu 

https://www.facebook.com/viennaofficeBUD 
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